

Boldogok vagyunk, hogy Magyarországgal és Csehszlovákiával fontos szerződést kötöttünk — mondotta Grotewohl miniszterelnök

A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége visszaérkezett Berlinbe

A Német Demokratikus Köztársaság Walter Ulbricht elvtárs, miniszterelnökhelyettes vezetése alatt álló kormányküldöttsége, amely fontos szerződések megkötése céljából tartózkodott Prágában és Budapesten, hétfőn délben visszaérkezett Berlinbe.

A küldöttséget megérkezésekor a reptéren Otto Grotewohl elvtárs miniszterelnök, dr. Hermann Kastner miniszterelnökhelyettes, több minisz-

ter és államtitkár, valamint Fizler professzor, a Német Demokratikus Köztársaság Tájékoztató Hivatalának főnöke fogadta.

A fogadáson megjelent még a Csehszlovák Köztársaságnak és a Magyar Népköztársaságnak a Német Demokratikus Köztársaságban lévő diplomáciai missziója.

Ottó Grotewohl elvtárs mi-

niszterelnök szívélyesen köszöntötte a küldöttséget.

„Boldogok vagyunk — mondotta —, hogy ez az utazás is fontos szerződések megkötéséhez vezetett, amelyek meghozták értékes gyümölcseit Magyarországnak, Csehszlovákiának és Németországnak lakossága számára.”

Walter Ulbricht elvtárs miniszterelnökhelyettes szívélyes szavakkal mondott köszönetet a barátságos fogadtatásért.

„Úgy vélem — mondotta Walter Ulbricht —, nyugodt lelkiismerettel mondhatjuk, hogy eleget tettünk Wilhelm Pieck köztársasági elnök és Ottó Grotewohl miniszterelnök megbízásainak.”

Utazásunk a Csehszlovák Köztársaságban és Magyarországra, valamint a Varsóban aláírt egyezmények azt fejezik ki, hogy a német nép ismét visszanyerte a békeszerető népek bizalmát.

Az utazás eredményei hozzájárulnak a béke további megszilárdításához, hazánk és a résztvevő országok felépítéséhez. A Prágában és Budapesten aláírt egyezmények jelentős lépést jelentenek a népünk jóléte felé vezető úton.”

Lemondott a japán kormány

Mint a Reuter hírügynökség jelenti, a japán Joshida-kormány kedden lemondott.

A Rákosi-per

Ma tizenöt éve, 1935 június 28-án kezdődött a tábla előtt a felbevezetési tárgyalás Rákosi Mátyás elvtárs perében. A Horthy-fasizmus osztagbírója előtt Rákosi elvtárs a több mint tízévi fegyház után meg nem törve, a kommunista szilárdságával és törhetetlenségével védte az igazságot és ott a vádlottak padján, az igazság védelmében vádlója lett az egész Horthy rendszernek, a fasizmusnak és az egész tőkés rendszernek.

Rákosi elvtárs nem védekezett, hanem vádolt és beszéde végén diadalmasan vágta oda a nép eltségéi elé: a jövő a miénk!

Rákosi elvtárs halálos életveszedelemben forogva, egy pillanatra sem felede el, hogy ő a dolgozó nép fia és hogy ő a dolgozó népért küzd, ott is a népért küzdött minden szavával.

A Horthy-rendszer vérbírósága meg akart szabadulni Rákosi elvtárostól, mindenáron halálos ítéletet akart hozni, hogy a magyar munkásosztályt és a magyar népet megfoszssa vezetőjétől és nagy fiától, akit a legveszedelmesebb ellenségének ismert. Csak a munkásosztály nemzetközi nagy megmozdulásától megrádjva, nem mert meghozni a halálos ítéletet a vérbíróság. A munkások szárai és százazrei mozdultak meg és a világ minden országában tiltakozás roppant hullám indult meg. Rákosi elvtárs életét tehát a Szovjetunió vette munkásosztály nemzetközi összefogásának köszönhetjük.

Nem ítélték halálra Rákosi elvtársat, de életfogytiglani börtönre ítélték, még pedig nyilvánvalóan a céllal, hogy a börtönben különösen szigorított körülmények között elpusztítsák őt.

„Rákosi Mátyás elítélése az aljas és gyáva osztálybosszú, a haláltalan cinizmus példátlan megnyilvánulása” — írta Dimitrov elvtárs.

„A magyar fasizma diktatura, amely a külföldi cápaknak adta el az országot, méri nazaarúlással vádolta Rákosit. A pénzhamisítók barátai vetik szemére, hogy a tanácskormány pénzt bocsajtott ki.”

Hazaárulók, gyilkosok, hóhérok, családok és tolvajok társadalma, aljas bosszújában, Rákosi elvtárs perében, ismét tanújelét adta az elkerülhetetlen pusztulástól való félelemnek és a saját törvényeit is sutba dobva hozta meg az ítéletet az igazságot küzdő nagy harcok felett.

Rákosi elvtárs pedig a halálos veszedelemben felsorakoztatta a rendszer bűneit és vádat emelve a rendszer felé, egyuttal kimondotta az ítéletet is fölötte: „... bármi legyen az én egyéni sorsom, az úgy, amelyért én harcolok, győzni fog.”

Rákosi elvtárs ügye, mindnyájunk ügye győzött és győzni fog, ez bizonyos, de további győzelmes útnak megalapozása érdekében legfőbb feladatunk: kövessük Rákosi elvtárs példáját és kövessük nagy vezetőnk útmutatását a szocializmus felépítésében.

Nem sok sikert jósolnak Queuille kormányalakítás tárgyalásainak

Nagy nehézségek között folytatódna Queuille dezignált miniszterelnök tárgyalásai. Mint ismeretes, Queuille jelölése még nem végleges, misztériója csak tájékoztató jellegű. Politikai megfigyelők szerint a Queuille útjában álló nehézsé-

gek olyan természetűek, hogy meg is akadályozhatják kormány megalakítását.

Közben nagy lendülettel folytatódik a francia dolgozóknak demokratikus egységkormány megalakítását követelő mozgalma.

ÉSZAK-KOREA NÉPE

demokratikus hazáját védi. Amerikai bérencék, provokátorok, Délkorea népének legzáró, tönkretetési kényszerítették rá. Az észak-koreaiak nem akarnak amerikai rabságban élni. A Szovjetunió szabadságot adott az egykori japán gyarmatnak és megtanulták a koreaiak, hogy erre a szabadságra vigyázni kell. Vigyázni kell rá, mert nagy érték. A Szovjetunió adta szabadság azt jelentette számukra, hogy végrehajthatták a földreformot, demokratikus törvényeket hoztak, államosították azokat az üzemeket, bányákat, bankokat, amelyek a gyarmatosító japánok és hazai lakójuk kezében voltak, a Szovjetunió meg nem szűnő segítségével folytán három év alatt negyszerezére emelték az ipar termelését, felszámolták a munkanélküliséget, emelték a dolgozók életszínvonalát — mint minden olyan ország, amelyben a Szovjetunió véget vetett a fasizmusnak, az imperialisták uralmának, amelyben a dolgozó nép intézi az ország sorsát, a jobb életért, a békéért küzd.

körülmények közt Délkorea népe éheznek?

Délkorea népének sem tetszik ez. Bizonyítják a sztrájkok, tüntetések, a lázadások és az erősödő partizánharcok. Kívánja, követeli az egyseget, mert megelégelte már az „amerikai szabadságot”. Követeli a Moszkvában kötött háromhatalmi egyezmény tiszteletbentartását, amit durván felrúgtak az amerikaiak. Németországban „kikísérletezett” módszereiket használják Korea egységének megbontásában.

Északkorea demokratikus parlamentjét egész Korea népe választotta meg, demokratikus úton. Egész Koreát képviseli tehát, hiába alkalmaztak Li-Szin-Manék az amerikaiakkal együtt a legkegyetlenebb terrort a választások alkalmával. Korea népének képviselői az ország békés egysítésén dolgoznak, de amikor ez ügyben békeköteteket küldtek a határra, a fasizma rendőrség sortűze, bilincselte fogadta őket. Csak fasizták bánnak így parlamentekkel, csak fasizták válaszolnak békefelhívásra mozgósítással, csapatösszevonással, a másik ország megtámadásával.

Li-Szin-Manék támadtak — Li-Szin-Manék bánják, mert az északkoreai hazafiak nem hagyják ezt annyiban: végig kiverték az ellenséget szabad hazájuk területéről, sőt városokat szabadítottak már fel, ahol eddig hazai tőkés és amerikaiak jármában szenvedtek honfitársaik.

Északkorea népe harcol, mert nem akar Délkorea sorsára jutni, sőt déli testvéreit akarja magához emelni. Nem akarja Délkorea gyarmati helyzetét, ahol még mindig a földbirtokosok és nagytőkés uralkodnak, ahol Amerika ágyúgyárai dirigálnak és a szolgalelkű Li-Szin-Man hétrétegnyedve hajtja végre az amerikai parancsokat. Csoda-e, ha ilyen

Tízévi fegyházra ítélték a fegyverrejtegető kulákat

A napokban állították statáriális bíróság elé Farkas Sándor 21 holdas kulákat fegyverrejtegetés bűntette miatt. Házuk kutatás során egy karabélyt, egy forgópisztolyt, három va-

dászfegyvert találtak nála. Ezenkívül rengeteg lőszer került napvilágra. A fegyverrejtegető kulákat tíz évi fegyházra ítélte a statáriális bíróság.

Könnyű a mosás

MOBÓPORRAL
SZAPPANNAL
KEKÍTŐVEL

Hogyan irányítja a tanács a város gazdasági és kulturális életét

Jaroslavl az orosz köztársaság egyik legnagyobb ipari és kulturális központja, a legrégibb orosz városok egyike. A Volga partján fekszik. A város életét a dolgozó küldöttségek tanácsa irányítja. A tanács végrehajtó bizottságának elnöke Alekszej Vilkov, volt jaroslavlai tanács. Alább közöljük a Szovjet Tájékoztató Iroda munkatársának beszélgetését a jaroslavlai tanács elnökével:

KÉRDÉS: Kiket választottak be Jaroslavl lakói a városi tanácsba?

FELELET: A tanács képviselői a város vállalatának és intézményeinek legkiválóbb dolgozóit, a tudomány, a művészet és kulturális élet kiválóságait választották meg. A tanács kötelekébe 489 képviselő került, köztük 193 nő. Foglalkozásuk szerint a képviselők sorában találunk sztahanovista munkásokat, orvosokat, pedagógusokat, írókat, színészeket, háziasszonyokat nyugdíjasokat. Így a szatáni terület lakói Klavdija Litkovszkáját, egy édesipari üzem legidősebb munkásnőjét választották meg képviselőjüknek, továbbá Konsztantín Ozerov gépgyári esztergályost és Nina Krubnyikova tanítónőt. A krasznoperekopi kerület lakói Maria Vojtkova szövönőt, Alekszandr Babosin kovácsot és Praszakova Guszeva nyugdíjast küldték be a tanácsba.

KÉRDÉS: Milyen gazdasági feladatokat oldottak meg a városban a tanács segítségével?

FELELET: A tanács munkájának alapját minden vonatkozásban a választók javaslatai szolgáltatják. A gazdasági építés terén a legtöbb javaslat a lakóház- és középítkezés-re vonatkozik. Ezek túlnyomó részét már teljesítettük. Két és fél év

eltelt több új iparvállalat épült fel és ezek ma a városi tanács vezetése alatt állnak. Közülük van egy aszfaltgyár, lakó- és festékárugyár, építőanyaggyár. A város gazdasági beruházásainak összege a legutóbbi két év folyamán 42 millió rubelt tett ki.

KÉRDÉS: Mekkora lakóteret építettek az említett két év alatt?

FELELET: Huszonhatezer négyzetmétert. Ebből 20 ezeret a múlt évben. Közben kiszélesítettük a vízvezeték-hálózatot. A villamosenergia felhasználás 1940-hez viszonyítva két és félszeresére emelkedett. Elvégezte a városi tanács az utak és hidak alapos javítását is. A forradalomelőtti Jaroslavl-nak nem volt egyetlen aszfaltburkolású útja sem. Ma a város minden utcája, köztere, a gyárak udvarai is aszfaltotva vannak. Meghosszabbítottuk a villamosvasúti hálózatot. A városi végrehajtó bizottság kérelmére a szovjet kormány lehetővé tette, hogy megnyissuk a trolibusz-vonalat is.

KÉRDÉS: Hogyan támogatja a lakosság a tanács képviselőit munkájukban?

FELELET: A választók nemcsak javaslatokat tesznek, de közreműködnek a javaslatok megvalósításában is. Igen nagy munkát végezünk a város rendezése terén az aktív széleskörű közreműködésével. Tavaly több mint 100 ezer fát és 300 ezer díszbokrot ültettünk el. Rendeztük a Kotoroszla folyó partját. Teljesen újjáépítettük a város legrégibb részét, a „Sztrélka”-t. Fűvészkertet létesítettünk és folyamatban van a 10-ga többkilométeres partvonalának gránittal való kikövezése. A tanács állandó bizottságai kemoly szerepet játszanak ab-

ban, hogy a lakosság legszélesebb rétegeit bevonják a tanács munkájába. A jaroslavlai tanács mellett működő 8 bizottságban 112 képviselő és a város lakosságának mintegy ezerfőnyi aktívja vesz részt. De több, mint 100 társadalmi bizottság is közreműködik a városrendezés munkálataiban. E bizottságoknak kb. 700 tagja van és ők szervezik a lakosságot a kollektív feladatok elvégzésére.

KÉRDÉS: Milyen munkát végeztek a kulturális építkezések területén?

FELELET: Az elmúlt két és fél év alatt 14 általános és középiskola, több gyári üzemi iskola épült. Működésbe helyeztük az automata telefonközpontot. A meglévő színházak mellett városi operettszínházat létesítettünk. Megnyitottuk a csillagvizsgáló intézetet. Felépítettük a jaroslavlai filharmónikusok hangversenytermét. Új felszereléssel látjuk el a sporttelepeket és folyamatban van a város új stadionjának építkezése. A múlt évben adtuk át a forgalomnak a gyermekvasutat. Több új könyvtárt is nyitottunk és a városnak jelenleg 77 könyvtára van. Külön könyvtárt kaptak a gyermekek. A krasznoperekopi gyári kerület lakosságának új klubot nyitottunk meg s ezzel a városban működő klubok száma 28-ra növekedett. Kiszélesítettük a jaroslavl állami könyvtárközpont vállalat munkáját. M. n. ez természetesen távolról sem meríti ki a városi tanács elvégzett feladatait. Tanácsunk a lakosság legteljesebb támogatásával működik. Jaroslavl dolgozó szeretettel gondoskodik szülővárosuk felvirágoztatásáról, hiszen tudják, hogy az itt élt emberek egy-szersmind a kommunizmus építésé- nek sikereit jelentik.

NEM E

Ismét le

A Tánácsos C... zótti versenytár... Schiffer Cipőgy... éltre tört. A Tán... gozó elhatározta... lebbi hónapban e... ez azonban nem... tékben. Az elhat... rozás maradt. A... előírnyozott terv... teljesítette, a Tán... százelekre. Száz... gában véve nem... a versenyben me... sők is lehettek v... lők nem csak a... tálnak, hanem a... életjelt adnak m...

A kecskeméti jobb a mu

A Vorosin-mo... tolyk a Tánács... a Schifferben, a... szervezésénél a... vezet. Ott a do... van beszerveze... a Tánácsos Cip... szalélek versen... zül. Az anya... Schiffer Cipőgy... lettek az elsők... pőgyár szabász... üzemlátogat ért...

Lakatos István... egyben az üzem... Teljesítménye el... kol. 161 százal... de a 170 még e... társ ezt akarja... hogy aztán ame... tovább fokozza... csaközök verset... mással, jelszav... nyuk, minél pont... nyuk fokozása... ra is, hogy az a... kihasználják.

— Nemrég m... egy kis könyvet... hogy mennyi a... hez. A versenyb... írja, hogy a v... mennyit használ... takarítottunk m... nál, ha jól kalku... takarítani egy p... rá eset, hogy m... célunk, hogy m... sunk meg.

Prokop László... kőző: teljesítmé... körül mozog, 1... 135—140 százal... máját. Egymás... nak, a normate... elvtárs 40 száz... szert. De az a... Török elvtárs u... Prokop elvtárs u... zalekban haszn... Török elvtárs p... ban. Az anyagot... nálják. Reggel a... halomban állnak... dig a kivágott f... ladékok, amelyb... talporma. A ta... már hulladék, de...

Hatalm... kezdték az egye

Büszke, csillog... frissességgel gy... már kora hajna... mi tagok kelte... hanem megjelen... MDP titkár és... Művészeti kéze... gépállomás, a ten... A helybeli pedag... tén kasza csillo... hogy a nép veze... gi, mind a dolgoz... juk bizott munk... zik. Piros és r... alatt, dekorációs... csengő énekszöv... búzáblához, a... hogy kollektív... bermagasságú b... ni gazdálkodók... talmas ringó bú... nők, újfű Tóth... valkai ismertett... giső aratásának...

NEM ELÉG HATÁROZNI, CSELEKEDNI KELL

Ismét lemaradt a Táncsics Cipőgyár az üzemek közötti párosversenyben

A Táncsics Cipőgyár üzemek közötti versenytársa, a kecskeméti Schiffer Cipőgyár április hónapban élre tört. A Táncsics Cipőgyár dolgozói elhatározták, hogy a legközelebbi hónapban elnyerik az elsőséget, ez azonban nem sikerült teljes mértékben. Az elhatározás csak elhatározás maradt. A kecskeméti üzem előirányzott tervét 109 százalékra teljesítette, a Táncsics Cipőgyár 102 százalékra. Százkét százalék önmagában véve nem rossz eredmény, de a versenyben mégis lemaradtak. Előző is lehettek volna, ha a népnevelők nem csak az üzemeken kívül agitálnak, hanem az üzemeken belül is életjelt adnak magukról.

A kecskeméti üzemben jobb a munkaszervezés

A Vorosin-mozgalom élénkebben folyik a Táncsics Cipőgyárban, mint a Schifferben, de a munkaverseny szervezésénél a kecskeméti üzem vezet. Ott a dolgozók 94 százaléka van beszerelve a munkaversenybe, a Táncsics Cipőgyárban csak 86 százalékos versenybe a munkások közül. Az anyagkihasználásban a Schiffer Cipőgyárban a szabások lettek az elsők, bár a Táncsics Cipőgyár szabásai 104 százalékos üzemhatárolt érték el.

Lakatos István elvtárs csökköző és egyben az üzem egyik élmunkása. Teljesítménye elérte a 161 százalékos. 161 százalékos szép eredmény, de a 170 még szebb. Lakatos elvtárs ezt akarja elérni ezen a héten, hogy aztán amennyiben csak lehet, tovább fokozza teljesítményét. A csökközők versenyben vannak egymással, jelszavuk: minél gyorsabban, minél pontosabban. Teljesítményük fokozása mellett ügyelnek arra is, hogy az anyagot minél jobban kihasználják.

Nemrég mindnyájan kaptunk egy kis könyvet, melybe beleírják, hogy mennyi anyagot kapunk kézhez. A versenybizottság azt is beleírja, hogy a vételezett anyagból mennyit használtunk fel és mennyit takarítottunk meg. Egy oldal tapánál, ha jól kalkuláljuk, meg tudunk takarítani egy pár talpbőrt, de van rá eset, hogy másfélpárt is. Az a célunk, hogy minél többet takarítsunk meg.

Prokop László elvtárs szintén csökköző: teljesítménye 180 százalékos körül mozog. Török Imre elvtárs 135-140 százalékos teljesíti normáját. Egymással versenyben vannak, a normatelésítésben Prokop elvtárs 40 százalékos előnyre tett szert. De az anyagkihasználásban Török elvtárs ugyancsak tapossa a Prokop elvtárs sarkát, aki 86,54 százalékosan használja ki az anyagot, Török elvtárs pedig 86,20 százalékosan. Az anyagot a végösségki kihasználják. Reggel a stanegépeknél nagy halomban állnak a bőrtök, délután pedig a kivágott talpformák és a hulladékok, amelyből már nem telik talpforma. A talpformavágóknál ez már hulladék, de mégsem megy a

szemétdombra, hanem két-háromrészes alsó flekket készítenek belőle.

A népnevelők az üzemeken belül is agitáljanak

A Táncsics Cipőgyár dolgozói az áprilisi kiértékeléshez viszonyítva májusban már előrehaladást értek el, de a Schiffer Cipőgyárat még mindig nem hagyták le. Nem hogy nem hagyták le, de sok tekintetben még utól sem érték. Döntő kérdés az most a Táncsics Cipőgyárban, hogy a népnevelőgárda

mennyiben javítja meg üzemek belüli agitációs munkáját. A másik kérdés pedig az, hogy a munkásokat száz százalékosig beszervezzék a szocialista munkaversenybe, mely egyik biztosítéka a többtermelésnek. Végül, de nem utolsó sorban fontos az is, hogy a Táncsics Cipőgyár egyes munkareszortjaiban dolgozó elvtársak mennyiben ismerik a kecskeméti cipőgyár ugyanazon részortjában dolgozókat. Ha ezt megvalósítják a Táncsics Cipőgyárban, akkor megnő az esély, hogy még ebben a hónapban lehagyják a kecskemétiakat.

Ma érkezik Debrecenbe a Román Folklor Intézet Népi Zenekara

A Román Folklor Intézet száztágy népi zenekara magyarországi hangversenykörútjának utolsó állomásaként ma délután érkezik Debrecenbe és ad két hangversenyt a Leninparki szabadtéri színpadon. A zenekar, amely a szimfonikus zenekar vonóhangszereit, klarinét, cimbalom, harmónika mellett néhány már csaknem feledésbe merült román népi hangszert, kobozt, pánsípót tartalmaz, műsorában a román népzenei hagyományokat, a mai román zene alkotásait és szovjet népzenei mutatókat be. Régi táncdalok, népi melódiák szerepelnek a műsorban. Szólisták és az egész zenekar előadásában. A zenekart Micu Stanesco és

Jonel Budisteanu munkáséremmel kitüntetett karmesterek vezénylik. Szólisták: Maria Lataretu, Ion Hotea, Ganescu, Fonica Luca, Sib. Két hangversenyt tartanak a szabadtéri színpadon: délután fél 6 órai és este 8 órai kezdettel. A délutáni előadásra piros üő és zöld álló, az esti előadásra kék ülő és sárga állóhelyek kerültek kiadásra 1 és 2 forintos árban.

Amennyiben kedvező idő lenne — bár nem valószínű, hogy holnap délutánig az időjárás megváltozik — mindkét előadás az Arany Bika dísztermében kerül megtartásra. Tájékoztatót a hangos híradók fognak nyújtani.

20.000 forintos megtakarítás a Bütorgyárban

Az országban egyre több üzem és vállalat csatlakozik Korabelnyikova szovjet munkásnövekedéséhez, aki versenyt indított az anyagtakarékosságot. A Hajlított Bütorgyár szabással is csatlakoztak ehhez a mozgalomhoz és rövid idő alatt hatalmas megtakarítást értek el. 32 köbméter faanyagot takarítottak meg 20.000 forint értékben, mely anyagból 300 széklet és 25 darab íróasztalt lehet előállítani. A szabások közül különösen kitűnnek Lökodi István és Kállal Sándor elvtársak, akik az anyagtakarékosság mellett szép eredményeket értek el. Teljesítményük egyre emelkedik, jelenleg 130 százalékos teljesítést normájukat.

A fényező műhelyben is komoly megtakarítást értek el a dolgozók. Tíz liter fényező politur anyagot takarítottak meg, melyre 75 darab szék fényezését tudják elvégezni. A fényezők közül úgy az anyagtakarékosság, mint a termelékenység szempontjából Sárkány Ferenc elvtársnő emelhetjük ki, aki normáját 150 százalékosra teljesíti. Az üzem szabása és fényezői tovább harcol-

nak az anyagtakarékosság sikeréért.

Az eddigi eredményekre építve tovább kell vinni a termelésért folyó harcot a Textilgyárban

Még április második felében történt. Az ötéves terv első negyedének teljesítésekor megállapította a Textilgyár pártbizottság vezetése — a Megyel Bizottság utasítására nyomára —, hogy 4,6 százalékkal megdrágult a termelés a múlt év utolsó negyedéhez viszonyítva. A bérek öt százalékkal emelkedtek, az egy órára eső termelési érték pedig 0,14 százalékkal csökkent. Nagyban hozzájárult ehhez a drágulás az üzem átszervezése, a kapun belüli munkanélküliség megnövekedése. A pártbizottság vezetése megbeszélte a feladatokat. A népnevelő munka fokozására fektették a hangsúlyt és már az első héten szép eredmény született. Az önköltséget 4,6 százalékról 4,1 százalékra csökkentették. De itt nem álltak meg. A vezetőség újra napirendre tűzte a kérdést és határozatot hozott a további feladatok megoldására. De a határozatok csak annyit érnek, amennyit megvalósítanak belőlük. Jól tudják ezt a textilgyárlak is. Éppen ezért haladéktalanul hozzáláttak a feladatok megvalósításához. Nézzük, milyen eredményt értek el eddig?

Első feladatként a darabbérezés sikeres bevezetését jelölték ki. — Nagy örömmel fogadták az üzem dolgozói

a darabbérezés

bevezetését — mondja Nyitrai Erzsébet párttitkárhelyettes. — Sok dolgozót láttunk, különösen az első napokban, hogy osztott, szorított, kivont, napi keresetét számolta.

Szatmári Mihályné elvtársnő a darabbér bevezetése előtti héten 118 forintot keresett. A következő héten már 125 forintot vitt haza, 115 százalékos teljesítést. Slinger Margit, Bal Sándorné és a többiek is nagyobb százalékokat teljesítettek, többet kerestek mint a teljesítménybérezéskor. A darabbér sikerét bizonyítja az üzem ter-

VILLÁM HELYETT

Arany Bika étterem vezetői! A tegnapi típusbédét valószínűleg ti is otthagytátok, akár a vendégek. Ezen segíteni kell, Csökkentsétek ti is a selejtet, vigyázzatok a minőségre!

Szombaton este: Fürdőbál

A sztahanovisták és élmunkások részére rendezett ünnepségsorozat már szombaton este megkezdődik. Tiszteletükre kultúrújsággal egybekötött fürdőbált rendeznek a nagyterdei Lenin-parkban lévő városi fürdőben.

A műsorban Debrecen legjobb kultúr csoportjai: a Csenkikórus, a vagongyári, dohánygyári, villanygyári színjátszók, a dohánygyári tánc csoport, a MÁV forgalom zenekara adnak nívós műsort. Éjfélkor Debrecen műugrói tartanak bemutatót, míg fél háromkor a

Művészeti Dolgozók Szakszervezetének kamarazenekara hangversenyez. Jegyeket az üzemek kultúrfelelősei és az IBUSZ debreceni kirendeltsége árusít.

Vasárnap reggel az IBUSZ különvonata Budapestre viszi a sztahanovistákat, élmunkásokat, újtókat és kiváló munkásokat. A fővárosban délelőtt meglekint az Operaházban a „Diótörő”-t, délután pedig duna sétahajózáson vesznek részt a munka debreceni hősei, akiknek kirándulási költségeit az üzemek vállalták magukra.

A DISZ a mi harcos szervezettelünk

Június 18-án, a DISZ megalakulásával a munkás, paraszt és diák ifjúság fogadalmat tett arra, hogy a Párt irányításával a hősi lenini Komszomol példáját követve rohamcsapat lesz a szocializmusért folyó harcban. Ha közelről megnézzük és elmélyedünk a fogadalmat láthatjuk, hogy hatalmas és nagy feladat ez, olyan feladatot, amelynek sikeréért állandóan szünet nélkül harcolni kell. En vagongyári ifjúságunk, magam is vagyok ez, éppen ezért mindent megteszek, hogy eredményeimet túlszárnyaljam, hogy a magam részéről is be-

csülettei teljesítem a június 18-án elhangzott fogadalmat. Ehhez erőt és segítséget ad nekem Rákosi elvtárs kongresszuson elmondott beszéde, segítséget ad a Párt, amely mindenkor mellettöm áll és támogat feladatom megoldásában. Es segítséget ad a hősi lenini Komszomol is, melynek harca, példamutatása az én számomra is útmutató, hogy hogyan kell a jobb jövőért a szocialista Magyarországot felépítésért dolgozni és harcolni.

Szabacska!
Pálfi Gyula
vagongyári tűzkövác,

Az eddigi eredményekre építve tovább kell vinni a termelésért folyó harcot a Textilgyárban

melésének alakulása. A 22. bérhéten 107 százalékos, a 23. bérhéten 107,7 százalékos teljesítettek. A minőség is javult és fogadkozunk a dolgozók, hogy még nagyobb és jobb eredményt érnek el.

Második pontként jelölték meg, hogy a profilozás alkalmából érkezett új gépeket 10 napon belül beállítják a termelésre.

— Eddig 10 gép érkezett hozzánk — jegyzi meg Szűcs elvtárs —, nyolcat már beállítottunk munkába.

A második nyolc felszerelése nehézségekbe ütközött. Nincs megfelelő alkatrész — mondták a központban. De a pártbizottság nem hagyja annyiban a dolgot. Teljesí-

teni akarják vállalt kötelezettségüket és ezért megtették a kellő intézkedéseket. Bizonyára rövidesen megérkeznek az alkatrészek és a nyolc (még most is tétlenül pihenő) gép bekapcsolódik a termelésbe.

— Az új bordaládák felszerelése is jó ütemben halad — szólt meg Szabó elvtárs úb. titkár a harmadik határozati javaslatra gondolva, amely szerint szeptember 15-ig 12 gépre kell felszerelni az új bordaládákat.

Három gép már elkészült, négy összeszerelésbe ütközött. Nincs még időre elvégzik.

A negyedik feladat teljesítéséhez, az indokolatlanul magas

termelési költség lecsökkentéséhez

is hozzálátottak. Nagy mértékben lecsökkentették a kapunbelüli munkanélküliséget. Az átlállással kapcsolatban felszabadult 16 tanuló bevonták a termelőmunkába, kijavították a bérezés hiányosságait. Ez meg is mutatkozik a 100 forintra eső termelési érték alakulásánál. Míg áprilisban 423 forint jutott 100 forintra, addig májusban ez felemelkedett 435 forintra. De ezen a vonalon még sok a tennivaló.

Ezek az eredmények. A fentiek bizonyítják: a textilgyári pártbizottság nem sülyesztette az íróasztal fölőjébe a határozatot, hanem hozzálátott végrehajtásához. Fel kell figyelni azonban a hiányosságokra is, ami megmutatkozik a határozat végrehajtásánál. A jobb dolgai szocializmusának a textilgyárban sem pihen. A darabbér bevezetésekor Tolner Sándor zavart akart kelteni, de idejében sikerült leleplezni működését. A továbbhaladásunkat, nem szabad tehát rólól kezelni, al-

haladni a megnyilvánulásai mellett.

A munkaverseny szervezése terén is hiányosságok vannak. Még csak a napokban kezdtek hozzá a hosszabblejárati versenyszervezősek megkötéséhez. A dolgozók nagy lelkesedéssel igyekeznek tovább fejleszteni a versenymozgalmat, támogatni, szervezni kell törekvésüket. A verseny nagyban hozzájárul az önköltség csökkentéséhez.

Mindent egybevetve: szép eredmények születtek már eddig is a határozat megvalósításában, de a hiányosságok kijavítása teszi csak lehetővé, hogy maradéktalanul végre tudják hajtani kitűzött céljukat a textilgyári dolgozók.

OLVASD,
TERJESZD

„NÉPLAP”

NEM ELÉG HATÁROZNI, CSELEKEDNI KELL

Ismét lemaradt a Táncsics Cipőgyár az üzemek közötti párosversenyben

A Táncsics Cipőgyár üzemek közötti versenytársa, a kecskeméti Schiffer Cipőgyár április hónapban újra tört. A Táncsics Cipőgyár dolgozói elhatározták, hogy a legközelebbi hónapban elnyerik az első helyet, ez azonban nem sikerült teljes mértékben. Az elhatározás csak elhatározás maradt. A kecskeméti üzem előirányzott tervét 109 százalékkal teljesítette, a Táncsics Cipőgyár 102 százalékra. Százkét százalék önmagában véve nem rossz eredmény, de a versenyben mégis lemaradtak. Először is lehetett volna, ha a népvételek nem csak az üzemeken kívül agítálnak, hanem az üzemeken belül is életjelt adnak magukról.

A kecskeméti üzemben jobb a munkaszervezés

A Vorosin-mozgalom élénkben folyik a Táncsics Cipőgyárban, mint a Schifferben, de a munkaverseny szervezésénél a kecskeméti üzem vezet. Ott a dolgozók 94 százalékát van beszerelve a munkaversenybe, a Táncsics Cipőgyárban csak 86 százalék versenyz a munkások közül. Az anyagkihasználásban a Schiffer Cipőgyárban a szabások lettek az elsők, bár a Táncsics Cipőgyár szabásai 104 százalékos üzemátlagot értek el.

Lakatos István elvtárs csákos és egyben az üzem egyik élmunkása. Teljesítménye elérte a 161 százalékot. 161 százalék szép eredmény, de a 170 még szebb. Lakatos elvtárs ezt akarja elérni ezen a héten, hogy aztán amennyiben csak lehet, tovább fokozza teljesítményét. A csákosok versenyben vannak egymással, jelszavuk: minél gyorsabban, minél pontosabban. Teljesítményük fokozása mellett ügyelnek arra is, hogy az anyagot minél jobban kihasználják.

Nemrég mindnyájan kaptunk egy kis könyvet, melybe beírják, hogy mennyi anyagot kapunk kézzel. A versenybizottság azt is beírja, hogy a vételezett anyagból mennyit használtunk fel és mennyit takarítottunk meg. Egy oldal tapintással, ha jól kalkuláljuk, meg tudunk takarítani egy pár talpbőrt, de van rá eset, hogy másfél párat is. Az a célunk, hogy minél többet takarítsunk meg.

Prokop László elvtárs szintén csákos: teljesítménye 180 százalék körül mozog. Török Imre elvtárs 135-140 százalékra teljesíti normáját. Egymással versenyben vannak, a normateljesítésben Prokop elvtárs 40 százalékos előnyre tett szert. De az anyagkihasználásban Török elvtárs ugyancsak laposra a Prokop elvtárs sarkát, aki 86,54 százalékosan használja ki az anyagot, Török elvtárs pedig 86,20 százalékosan. Az anyagot a végsőig kihasználják. Reggel a stancgépknél nagy halomban állnak a bőrcikkek, délután pedig a kivágott talpformák és a hulladékok, amelyből már nem telik talpforma. A talpformavágóknál ez már hulladék, de mégsem megy a

Hatalmas lelkesedéssel kezdték meg az aratást az egykori „Petőfi” TSZCS tagjai

Büszke, csillogó szemmel és úde frissességgel gyülekeztek a tagok már kora hajnalban. De nemcsak mi tagok keltünk fel ilyen korán, hanem megjelent az egykori központi MDP titkár és a DEFOZS, a földművelésügyi miniszter, a községvezető, a gépállomás, a rendőrség tisztviselői is. A helybeli pedagógusok vállán színtelen kasza csillogott. Itt tünt ki, az, hogy a nép vezetői, haladó értelmiségiek mind a dolgozó nép fiatai, akik a rájuk bízott munkát becsülettel elvégzik. Páros és nemzeti színű zászlók alatt, dekorációs táblákkal, messze-csengő énekcsóval vonultunk ki a búzabúzához, amelyen meglátjuk, hogy kollektívan műveljük. Az embermagasságú búza kiváló az egykori gazdálkodók búzája közül. A hatalmas ringó búzabúza előtt az elnök, ifjú Tóth József lelkesítő szavakkal ismertette öt éves termésként első aratásának jelentőségét.

szemétdombra, hanem két-háromrészes alsó flekket készítenek belőle.

A népvételek az üzemeken belül is agítálnak

A Táncsics Cipőgyár dolgozói az áprilisi havi kiértékeléshez viszonyítva májusban már előrehaladást értek el, de a Schiffer Cipőgyárral még mindig nem hagyták le. Nem hogy nem hagyták le, de sok tekintetben még utól sem érték. Döntő kérdés az most a Táncsics Cipőgyárban, hogy a népvételek

Ma érkezik Debrecenbe a Román Folklor Intézet Népi Zenekara

A Román Folklor Intézet száztagú népi zenekara magyarországi hangversenykörútjának utolsó állomásaként ma délután érkezik Debrecenbe és ad két hangversenyt a Leninparki szabadtéri színpadon. A zenekar, amely a szimfonikus zenekar vonóshangszereit, klarinét, cimbalom, harmonika mellett néhány már csaknem feledésbe merült román népi hangszert, kobozt, pánsípót tartalmaz, műsorában a román népzenei hagyományokat, a mai román zene alkotásait és szovjet népzenei mutatókat be. Régi táncdalok, népi melódiák szerepelnek a műsorban, szólisták és az egész zenekar előadásában. A zenekart Micu Stanescu és

mennyiben javítja meg üzemeken belüli agitációs munkáját. A másik kérdés pedig az, hogy a munkásokat száz százalékig beszervezzék a szocialista munkaversenybe, mely egyik biztosítéka a többtermelésnek. Végül, de nem utolsó sorban fontos az is, hogy a Táncsics Cipőgyár egyes munkaközvetítőiben dolgozó elvtársak mennyiben ismerik a kecskeméti cipőgyár ugyanazon részletében dolgozókat. Ha ezt megvalósítják a Táncsics Cipőgyárban, akkor megnő az esély, hogy még ebben a hónapban lehagyják a kecskemétiakat.

Jonel Budisteanu munkáséremmel kitüntetett karmester vezénylik. Szólisták: Maria Lataretu, Ion Hotea, Ganescu, Fonica Luca, stb. Két hangversenyt tartanak a szabadtéri színpadon: délután fél 6 órai és este 8 órai kezdettel. A délutáni előadásra piros úf és zöld álló, az esti előadásra kék ülő és sárga állólécek kerültek kiadásra 1 és 2 forintos áron. Amennyiben kedvezőtlen idő lenne — bár nem valószínű, hogy holnap délután az időjárás megváltozik — mindkét előadás az Arany Bika díszteremben kerül megtartásra. Tájékoztatót a hangos hirdők fognak nyújtani.

20.000 forintos megtakarítás a Bútorgyárban

Az országban egyre több üzem és vállalat csatlakozik Korabelnyikova szovjet munkásné kezdeményezéséhez, aki versenyt indított az anyagtakarékosságért. A Hajlított Bútorgyár szabásai is csatlakoztak ehhez a mozgalomhoz és rövid idő alatt hatalmas megtakarítást értek el. 32 köbméter faanyagot takarítottak meg 20.000 forint értékben, mely anyagból 300 széklet és 25 darab íróasztalt lehet előállítani. A szabások közül különösen kitűnnek Lókodi István és Kállai Sándor elvtársak, akik az anyagtakarékosság mellett szép fényezésűt értek el. Teljesítményük egyre emelkedik, jelenleg 130 százalékra teljesítik normájukat.

A fényező műhelyben is komoly megtakarítást értek el a dolgozók. Tíz liter fényező politur anyagot takarítottak meg, melyből 75 darab szék fényezését tudják elvégezni. A fényezők közül úgy az anyagtakarékosság, mint a termelékenység szempontjából Sárkány Ferencné elvtársnő emelhetjük ki, aki normáját 150 százalékra teljesíti. Az üzem szabása és fényezői tovább harcol-

nak az anyagtakarékosság sikeréért.

Az eddigi eredményekre építve tovább kell vinni a termelésért folyó harcot a Textilgyárban

Még április második felében történt. Az öt éves terv első negyedévének teljesítésekor megállapította a Textilgyár pártbizottság utasítása nyomán —, hogy 4,6 százalékkal megrágták a termelés a múlt év utolsó negyedévéhez viszonyítva. A bérek öt százalékkal emelkedtek, az egy órára eső termelési érték pedig 0,14 százalékkal csökkent. Nagyban hozzájárult ehhez a dráguláshoz az üzem átszervezése, a kapun belüli munkanélküliség megnövekedése. A pártbizottság vezetősége megbeszélte a feladatokat. A népvételek munkája fokozására fektették a hangsúlyt és már az első héten szép eredményt születtek. Az önköltséget 4,6 százalékkal 0,14 százalékra csökkentették. De itt nem álltak meg. A vezetőség újra napirendre tűzte a kérdést és határozatot hozott a további feladatok megoldására. De a határozatok csak annyit érnek, amennyit megvalósítanak belőlük. Jól tudják ezt a textilgyárak is. Eppen ezért haladéktalanul hozzáálltak a feladatok megvalósításához. Nézzük, milyen eredményt értek el eddig? Első feladatként a darabbérezés sikeres bevezetését jelölték ki. — Nagy örömmel fogadták az üzem dolgozói

a darabbérezés

bevezetését — mondja Nyitrai Erzsébet párttitkárhelyettes. — Sok dolgozót láttunk, különösen az első napokban, hogy osztott, szorított, kivont, napi keresetét számolta. Szatmári Mihályné elvtársnő a darabbér bevezetése előtti héten 118 forintot keresett. A következő héten már 125 forintot vitt haza, 115 százalékot teljesített. Slinger Margit, Bal Sándorné és a többiek is nagyobb százalékot teljesítettek, többet kerestek mint a teljesítménybérések. A darabbér sikerét bizonyítja az üzem ter-

VILLÁM HELYETT

Arany Bika étterem vezetői! A tegnapi típusébetet valószínűleg ti is otthagytátok, akár a vendégek. Ezen segíteni kell, Csökkentsétek ti is a selejtet, vigyázzatok a minőségre!

Szombaton este: Fürdőbál

A sztáhanovisták és élmunkások részére rendezett ünnepségsorozat már szombaton este megkezdődik. Tiszteletükre kultúrőrrel egybekötött fürdőbált rendeznek a nagyterdei Lenin-parkban lévő városi fürdőben.

A műsorban Debrecen legjobb kultúrsoportjai: a Csenki-kórus, a vagongyári, dohánagyári, villanygyári színtársulatok, a dohánagyári táncsoport, a MÁV forgalom zenekara adnak nívós műsort. Éjfélkor Debrecen műgúrói tartanak bemutatót, míg fél háromkor a

Művészeti Dolgozók Szakszervezetének kamarazenekara hangversenyz. Jegyeket az üzemek kultúrfelelősei és az IBUSZ debreceni kirendeltsége árúsít.

Vasárnap reggel az IBUSZ különvonata Budapestre viszi a sztáhanovistákat, élmunkásokat, újtókat és kiváló munkásokat. A fővárosban délelőtt megtekintik az Operaházban a „Diótörő”-t, délután pedig dunai sétahajózáson vesznek részt a munka debreceni hősei, akiknek kirándulási költségeit az üzemek vállalták magukra.

A DISZ a mi harcos szervezettelünk

Június 18-án, a DISZ megalakulásával a munkás, paraszt és diák ifjúság fogadalmat tett arra, hogy a Párt irányításával a hősi lenini Komzomol példáját követve rohamcsapat lesz a szocializmusért folyó harcban. Ha közelebből megnézzük és elmélyedünk a fogadalmunkban, láthatjuk, hogy hatalmas és nagy feladat ez, olyan feladat, amelynek sikeréért állandóan szünet nélkül harcolni kell. En vagongyári ifjúságunk, magam is, látom ezt, éppen ezért mindent megteszek, hogy eredményeim túlszárnyaljam, hogy a magam részéről is be-

csülettei teljesítem a június 18-án elhangzott fogadalmat. Ehhez erőt és segítséget ad nekem Rákosi elvtárs kongresszuson elmondott beszéde, segítséget ad a Párt, amely mindenkor mellettünk áll és támogat feladatunk megoldásában. És segítséget ad a hősi lenini Komzomol is, melynek harca, példamutatása az én számomra is útmutató, hogy hogyan kell a jobb jövőért a szocialista Magyarországot felépítésért dolgozni és harcolni.

Szabacság!
Pálfi Gyula
vagongyári tűzkövác,

melésének alakulása. A 22. bérhéten 107 százalékot, a 23. bérhéten 107,7 százalékot teljesítettek. A minőség is javult és fogadkozunk a dolgozók, hogy még nagyobb és jobb eredményt érnek el. Második pontként jelölték meg, hogy a profilozás alkalmából érkezű új gépeket 10 napon belül beállítják a termelésre.

Eddig 16 gép érkezett hozzánk — jegyzi meg Szűcs elvtárs —, nyolcat már beállítottunk munkába.

A második nyolc felszerelése nehézségekbe ütközik. Nincs megfelelő alkatrész — mondták a központban. De a pártbizottság nem hagyja annyiban a dolgot. Teljesí-

teni akarják vállalt kötelezettségüket és ezért megtehték a kellő intézkedéseket. Bizonyára rövidesen megérkeznek az alkatrészek és a nyolc (még most is tétlenül pihenő) gép bekapcsolódik a termelésbe.

Az új bordaládák felszerelése is jó ütemben halad — szólal meg Szabó elvtárs úb. titkár a harmadik határozati javaslatra gondolva, amely szerint szeptember 15-ig 12 gépre kell felszerelni az új bordaládákat.

Három gép már elkészült, négy összeszerelésbe állt és a többi is időre elvégzik.

A negyedik feladat teljesítéséhez, az indokolatlanul magas

termelési költség csökkentéséhez

haladni a megnyilvánulásai mellett. A munkaverseny szervezése terén is hiányosságok vannak. Még csak a napokban kezdtek hozzá a hosszabblejtárú versenyrendszerbeállítások megkezdéséhez. A dolgozók nagy lelkesedéssel igyekeznek továbbfejleszteni a versenymozgalmat, támogatni, szervezni kell törekvésüket. A verseny nagyban hozzájárul az önköltség csökkentéséhez.

Mindent egybevetve: szép eredmények születtek már eddig is a határozat megvalósításában, de a hiányosságok kijavítása teszi csak lehetővé, hogy maradéktalanul végre tudják hajtani kitűzött céljukat a textilgyári dolgozók.

OLVASD, TERJESZD
„NÉPLAP”

Induljon párosverseny a községek között

Hajdú-Bihar megye tanácsa szervezi és ellenőrzi a mezőgazdasági munkákat

Napirendelőtti felszólalással kezdődött el Hajdú-Bihar megye tanácsa végrehajtóbizottságának második ülése. T a t á r Kiss Lajos elvtárs, a tanács elnöke ugyanis bejelentette, hogy Békés megye tanácsának végrehajtóbizottsága a mezőgazdasági munkák sikeres elvégzéséért versenyt indított és ennek során párosversenyre hívta ki Hajdú-Bihar megye tanácsát.

A megyei tanács tagjai örömmel fogadták el a kihívást és egy bizottságot küldtek ki a verseny-pontok megbeszélésére.

Ezután több osztályvezető beszámolt a végrehajtóbizottságnak az elmúlt napokban, hetekben elvégzett munkáról. Így az oktatási osztály jelentette, hogy míg Berettyóújfaluban, Hajdúsámsonban a biratókások száz százalékban megtörténtek, addig Nyírábrányban, Fülöpön és Nyíraczádon bizony még súlyos lemaradások vannak.

Azonnan határozat született: az oktatási osztály lépjen érintkezésbe a Párttal és tömegszervezetekkel Acsádán, Ábrányban és Fülöpön és kellő politikai felvilágosító munkát: az elkövetkező napokban ezekben a községekben is hozza be a lemaradást.

Megtudtuk azt is, hogy ez évben több lesz a leánytanuló a középiskolások között, mint a fiú. Intézkedés történt, hogy minden tanulnivaló leány helyet kapjon a középiskolákban. Ezt a célt szolgálja az a határozat is, hogy a még romos, vagy helyreállításra váró iskolákat a nyári szünetben kijavítják.

Több felszólalás hangzott el, melyek kifogás alá tették, hogy ez évben az általános iskola első osztályába csak azok iratkoztak be, akik július 10-én már betöltötték a hatodik életévüket. Úgy döntött a végrehajtóbizottság, hogy azonnal felír a vallás-és közoktatásiügyi minisztériumhoz s kéri hogy mindazok a fiúk és leányok beiratkozhassanak már ez évben az iskolába, akik szeptember 10-ig betöltik hatodik évüket.

D a n i elvtárs, a mezőgazdasági osztály vezetője számolt be ezután az aratási munkák állásáról. Jelentette, hogy a megyében jól halad a termelőszövetkezetekben, állami gazdaságokban az aratás, de bizony a kulakoknál lemaradás tapasztalható. Sok rémhir terjedt a községekben, a tanyákon, melyek mind az aratás nagyszerű győzelmét igyekeznek akadályozni. Számos helyen áruháza ültözött papok, apácák igyekeztek zavart kelteni. Eddig minden esetben a dolgozó parasztság ébersége leleplezte ocsmány kártevésüket.

A terménybegyűjtés sikeres lebonyolítására hívta fel ezután Dani elvtárs a figyelmet. Ennek szellemében született meg a következő határozat:

Induljon párosverseny a terménybegyűjtés sikeres lebonyolítása érdekében Hajdú-Bihar megye községei között. Majd újabb határozat: A győztest jutalmazni fogja a megyei tanács. De jutalmat kapnak a községek, járásek legaktívabb mezőőrei is. Megindul tehát a verseny a község, a járás legaktívabb, legjobban dolgozó mezőőre címért.

Nem felejtkezett el a végrehajtóbizottság az ellenőrzés fontosságáról sem. Intézkedés történt, hogy az elkövetkezendő napokban még fokozottabb ellenőrzést gyakoroljon a végrehajtóbizottság az aratás, cséplés és begyűjtés során végzett munkák felett. Így lesz a megyei tanács valóban irányítója és ellenőrző szerve a megyében

folgó mezőgazdasági munkálatoknak.

A dolgozó nép egyik kívánságát K a n d a Zsófia elvtársnő terjesztette végül a végrehajtóbizottság elé. A dolgozó parasztság szonyok kéri a tanácsot, hogy a községekben és tanyaheleken a Népboltok és földművelőszövetkezetek a nyári dolgozóknak minden szombat este 8 óráig, vasárnap pedig reggel 8 órától 11-ig nyitva tartassanak,

hogy munkaidőben ne essenek ki a termelésből az asszonyok a szükséges bevásárlás kedvéért sem. Ez ügyben is gyors intézkedés történt: a titkárság a tanács végrehajtóbizottságának beadványát már felterjesztette a belkereskedelmi minisztériumba, ahol nem vitás, hogy helyet adnak a hajdú-bihari dolgozó asszonyok jogos kívánságának.

Egy személyi ügy is szerepelt a tárgysorozatban: Csenki Imrét, a neves karmestert a tanács végrehajtóbizottsága tudományos munkássága elismerésül a Déri Múzeum egyik vezető állásába nevezte ki.

Alexics György professzor, a Magyar Tudományos Akadémia főtitkára ma előadást tart Debrecenben

Ma délután fél 5 órakor a Központi Egyetem aulájában Alexics György dr., a Műegyetem professzora, a Magyar Tudományos Akadémia főtitkára előadást tart a Szovjetunióban szerzett tapasztalatairól.

Dr. Alexics György elvtárs a haladó magyar tudománynak régi munkása. A matematika terén a valós függvénytan, a Fourier-sorok és az ortogonális függvények gyakorlati alkalmazásai foglalkozik. Matematika és dialektikus materializmus címen Fenyő Lászlóval együtt írt könyvében rámutatott arra, hogy a dialektikus materializmus ismeretével mennyire ki tudjuk tágítani a matematika területét és mennyire közel tudjuk hozni a társadalomhoz, az alkotó emberhez. Ez a munkája egészen úttörő nemcsak a matematika, hanem általában a természet-tudományok terén is.

A Magyar-Szovjet Társaság által szervezett postás aratóbrigád egy nap alatt 24 holdon végezte el az aratást

Dolgozó parasztságunk az év legszebb, de egyben legnehezebb munkáját, az aratást végzi. Nehéz munkájuk végzésében ott állnak mellettük az üzemek, a közületek dolgozói is, akik nemcsak azért, hogy egyre több gépet adnak a mezőgazdaságnak, hogy egyre nagyobb lendülettel végzik ők maguk is munkájukat, de közvetlenül is segítséget nyújtanak az aratást végző dolgozó parasztságunknak. Az elmúlt vasárnap több üzem és vállalat szervezett önkéntes munkacsapatot és mentek ki a termelőcsoportokhoz, hogy segítsenek az aratási munkák végzésében.

Az önkéntes munkacsapatok megszervezésében jó példával jár elől a Magyar-Szovjet Társaság,

amely így két feladatot old meg: nagyban elősegíti az aratás mielőbbi befejezését, egyben erősíti a munkás-paraszt szövetséget is.

Ezek a gondolatok lebegtek a debreceni Posta II. számú dolgozói előtt is, amikor üzemi gyűlésükön nagy lelkesedéssel tették magukévá a Magyar-

Szovjet Társaság titkárának azt a javaslatát, hogy az üzem dolgozói is járuljanak hozzá az aratás sikeréhez. Vasárnap hajnalban 68 postás dolgozó ült teherautóra, hogy a kősülyszegi „Lenin” TSZCS-nek segítsenek az aratás elvégzésében. A TSZCS tagjai nagy lelkesedéssel fogadták a postásokat és rövid ismerkedés után munkához láttak.

Alexics elvtárs magyar kulturális küldöttséggel legutóbb meglátogatta a Szovjetuniót. Megtekintette a Szovjetunióban folyó munkát. Tapasztalatairól fog most beszámolni. Debrecen dolgozói nagy érdeklődéssel tekintenek Alexics elvtárs előadása elé.

A postás dolgozók kitétek magukért. A nap folyamán 24 hold földön végezték el az aratást és 450 kereszt búzát tettek rendbe.

A TSZCS tagjai bőséges reggeli, ebéd, uzsonnával kedveskedtek a postásoknak. Kimutatva ezáltal is hálájukat az önzetlen segítségért.

Estefelé rögtönzött gyűlés keretében búcsúztak el a postások. Rádai elvtárs, a TSZCS párttitkára egyszerű, de szívből jövő szavakkal köszönte meg a postás dolgozók önzetlen segítségét, melyre Mogyorósi Imre, MSZT-titkár válaszolt, további jó munkát kívánva a hátralévő aratási munkálatokhoz.

HIREK

Kiss Károly elvtárs, a Központi Vezetőség tagja ma a Partoktatók Házában tart előadást

„A kommunista pártok harca az osztályellenesség szervezeti és ideológiai behatolása ellen” címmel tartja meg előadását ma délután 6 órakor a Partoktatók Házában Kiss Károly elvtárs, a Központi Vezetőség tagja.

Kiss elvtárs egyik kitűnő ismerője ennek a kérdésnek. Előadása a pártfunkcionáriusok részére megjelöli az egyedül járható utat, mely az osztályellenesség elleni harcban győzelemre viszi Pártunkat. Az előadás a megyebizottság tagjai, politikai munkatársai, a városi, járási bizottságok tagjai, körzeti és üzemi titkárok, szervezőtitkárok, káderesek, termelési felelősök jelenhetnek meg.

Várható időjárás: Mérsékelt, időnként élénk északnyugati, északi szél, változó felhőzet. Többfelé záporos, zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

Az MDP szotyoritelepi párt-szervezet kultúracsoprtja igen jól sikerült előadást rendezett a városi szociális otthonban a gondozottak szórakoztatására. Bocskay Magda, Bocskay Zoltán, Szegedi Mária, Füzessy Zoltán, Varga István, Nagy Sándor, Göcs Ágnes, Kaszás Erzsébet és Szondi Manci igen kellemes órákat szerzett a hallgatóságoknak. Az előadás keretében Huszár István elvtárs tartott politikai beszámolót.

A Belváros II/A. alapszervezet július 1-re hirdett kultúr-estjét július 15-én lesz megtartva. A kiadott jegyek érvényesek.

Kovács Imre MÁV festősejében, Kurucz-utcai lakos szobájában zsinnegel felakasztotta magát. Mire rátaláltak, már halott volt.

Golbos József Horthy „m. kir. államrendőrségén” mint detektív működött. Felesége a napokban az Élelmiszerkereskedelmi NV 23. fiókjában egy nagy üveg likőrt lopott. Gyanú merült fel, hogy az elmúlt hetekben az Állami Áruházban és egyes nemzeti vállalatoknál történt lopásokat is ő követte el. A Horthy-rendőrség volt tagjának feleségét őrizetbe vették. Úgytét a napokban tárgyalják.

Másfél évi fogházbüntetést kapott Erdős Lajos, a Vas-és Fémhulladék NV telepvezetője, aki a Monostorpályi-úton május elsején halálragasztotta Nagy László kereskedőségét.

Gancz Gyula és Németi Mihályné sárospataki kulákok a debrecenkörnyéki tanyákat járták, ahol a termelőszövetkezeti csoportok ellen izgattak. Az imperialisták magyarországi ügynökeit azonban őrizetbe vették és beszállították őket a debreceni megyei bíróság fogházába.

Debrecen város szakigazgatási ügyosztálya értesíti a gazdálkodókat, hogy gabonalapjukat és terménybeadási lapjukat június 29-től vehetik át a Közelelmelés (volt adóhivatal) 2-9. szobáiban. A gabonalap térítési ára 4 forint. Gabonalap nélkül csépleni nem lehet, ezért minden gazdának érdeke, hogy gabonalapját minél előbb ki-váltssa. Az alábbi tanyarészekben lakó gazdálkodók csütörtökön, illetve pénteken a rendes tanyai közigazgatás helyén válthatják ki gabonalapjukat. 1. Csütörtökön Nagyhegyesen: Nagyhegyes, Elep, kösülyszegiek. 2. Csütörtökön Dombostanyán: Dombos, Tornó, Pálag, Sziggyakor. 3. Pénteken Halápon: Halápiak. 4. Pénteken Bánkon: bánkiak és fancsikaiak. 5. Pénteken Macson: macsiak.

ANYAKÖNYV
Születések: Jenel Lajos fm., Nagyhegyes 2.; Katalin, Fejes Sándor üzemi gazdasági előadó, Csapó-u. 22.; Anikó, Tóth Zoltán keresk. s., Páta-u. 18.; László, Barna Béla parkmunkás, Markotányos-u. 42.; Jenő, Bocskai János koll. gondnok, Darabos-u. 6.; János.
Eljegyzés: Tóth Antal DHV géplakatos s., Böszörményi-út 96. és Kleminyenzky Piroksa, Simonffy-u. 7.
Házasságok: Kónya Gábor Budapest és Miskolczi Ilona, Oláh Károly-u. 8.; Laboncz István MAV gyári lakatos, Mező-u. 5. és Kovács Anna, Veresgyházi Tamás-u. 11.
Halálozások: Kozák János fm. npsz. 96 éves, Pacz 8.

Mozi

METEOR:
SZERDÁN UTOLJÁRA
4, 6, 8 órakor
Magyar film!
Valahol Európában

VIGSZINHÁZ:
SZERDÁN UTOLJÁRA
5, 7, 9 órakor
Kacagó-est!
Makacs menyecskék
Kacagató cseh vígjáték!

APOLLO:
Nyári szünet

már kis koromtól kezdve...



MINDEN NAP 2x FOGKRÉMMEL

Vasárnap este ha hullámain keresztülség terménybegyűjtéséért versenyt indított és ennek során párosversenyre hívta ki Hajdú-Bihar megye tanácsát.

Az elmúlt napon hadház, Nyíraczádi Köösszegapáti, és Gáborján dol jelenték be, részt kívánnak a versenyben.

Azokban számolt és a klerik madásával, meltes aknamunkája metelyezheti dolgunk hiszketek.

Kokadon például a versenyelőadás tció azonnal támadás János pap est

Csej
a n
súlyos it
Székrenyessy Gyula és Földessy vari kulákok ellen mert a rendelkez hozták rendbe eső jük az volt, hogy szemvesztéssel jekik.

A helyi Népfro

A min
min
Megyénk dolgozó Párt irányításával, esí végzi a te munkálatokat, hogy eleget tessenek a határozatának. Leiben számolnak be vezetőrenek. Rákosi len intézkedésekrózat végrehajtás. Az egyik ilyen leban közöljük:

Kedves Rákosi! Jelentjük, hogy határozatát nép megtárgyalva arra jutottunk, hogy anjárt maradtakianul.

A hosszúpályi szövetkezeti csoport, ki a monostorp melőcsoportot, az rom pont szerint: 1. Kinek lesz ke tesége. 2. Ki köt több műveléste. 3. Ki köt több szállításra. Az első pont es csoportra vonatko két pont népnevel két község egész A június 22-én nevelőtervezetűm népnevelő vállalt mázsa gabona utána Kéri Lajos párttitkár is rő Harmadiknak Cse nevelő elvtárs jel ződéskötés határid Szemelőtt tartj nem elegendő, ha tés megszervezés indulása után kez

Hajdú-Bihar községei egyre nagyobb számban csatlakoznak a tótkomlói versenyfelhíváshoz

Vasárnap este hangzott el a rádió hullámain keresztül Tótkomlós község terménybegyűjtési versenyfelhívása az ország dolgozó parasztjai felé. Bár a felhívás elhangzása óta alig két nap telt el, máris megát- szik, melyek azok a községek, ahol már korábban felkészültek a terménybegyűjtési versenyben való részvételére. Mint már megírtuk, Földes község az első napon elfogadta a tótkomlói versenyfelhívását.

Az elmúlt napok Kókad, Hajdúhadház, Nyíracád, Hosszúpályi, Körösszegapáti, Hajdúnánás, és Gáborján dolgozó parasztjai jelentették be, hogy szintén részt kívánnak venni a nemes versengésben.

A közeli napokban bizonyára csatlakozik a felhíváshoz megyénk többi városa és községe is. Azonban nem elég csupán a csatlakozást bejelenteni, papíron elfogadni a versenyfelhívást, aztán napirendre térni felte azzal, hogy úgy is tudja minden dolgozó paraszt a köteleességét. Igaz, dolgozó parasztágunk nagyobb része tudja, hogy minden szem gabonával a békét erősíti, hogy öt éves tervünk sikeréhez járul hozzá.

Azonban számolni kell a kulák-ság és a klerikális reakció támadásával, melyeknek együttes aknamunkája könnyen megmetélezheti dolgozó parasztágunk hiszékenyebb tagjait. Kókadon például alig terjedt el a versenyelfogadás híre, a pápi reakció azonban támadásba kezdett. Jónás János pap este 10-11 óráig a

templomban tartotta a híveket, azután gyűlést rendezett házában, ahol a kulákokkal karöltve a legkülönbözőbb rémhírekkel traktálják a befolyásuk alá került dolgozó parasztokat. Ilyen és ehhez hasonló eset több helyen is előfordul, vagy előfordulhat. Pártszervezetekre, népnevelőinkre vár a feladat, hogy idejében leleplezzék és visszaverjék ezeket az ellenséges megnyilvánulásokat. Feladata pártszervezeteknek, népnevelőinknek jó felvilágosító munkát keresztül meggyőzni dolgozó parasztágunkat, hogy mennyire fontos a terménybegyűjtési idejében való elvégzése nemzetgaz-

daságunk fejlődése szempontjából, mennyire hozzájárulnak ezek öt éves tervünk teljesítéséhez, népünk életszínvonalának emeléséhez.

Ha megyénk minden városában, községében pártszervezetek élére állnak a terménybegyűjtésért folytatott harcban, népnevelőink segítségével idejében megszervezik az ezzel kapcsolatos munkákat, leleplezik az ellenség próbálkozásait, nemcsak a községek közötti versenyt nyerheti meg valamelyik községünk, de a tavalyihoz hasonlóan újra a mi megyénk lesz az első az egész országban.

A Magasépítési NV normacsaloja a bíróság elé kerül

Harsányi László normaelszámoló — normacsalo lett. Sorozatosan többet számolt el magának, mint amennyi értékű munkát végzett. Az utóbbi időben illegálisan több, mint 700 forintot vett fel vállalatától, a Magasépítési NV-től.

A normacsalo ellen a Magasépítési NV feljelentést tett. Harsányi Lászlót őrizetbe vették, aki az államügyészség előtt bevallotta bűnét. Dolgozó népünk megkárosítója a bíróság előtt felel bűnéért!

Aratóbrigád alakult a DHV-nál

Kedden délben megalakult az első 14 tagú ifjúsági aratóbrigád a DHV-nál, Oláh Sándor DISZ-titkár vezetésével. A brigád tagjai vállalták, hogy kimennek egy TSZCS-be s ott a szombat, vasárnap munkaszünetet kihasználva, segítenek a

dolgozó parasztságnak az aratás és a betakarítás nagy munkájában. Már a beosztást is megbeszítették, lesz három kaszás, három marokszedő, két kéveköltő, egy kötéldobáló, egy kevehordó, két vétrakó, egy tarlókaparó. Az első brigád megalakulását nagy lelkesedéssel fogadták az ifiak a DHV-nál. Már az első napon irányt vettek arra, hogy az első brigádot rövidesen többiek is kövessék.

Egyébként az ifjúmunkások lelkesedése és kezdeményezése különösen a DISZ megalakulása óta minden téren tapasztalható. Az üzemi ifjúmunkások mellett a DISZ területi szervek fiataljai is tömegesen jelentkeztek határjárásra. Onként vállalták, hogy kerékpáros túzörseget szerveznek és felváltva teljesített szolgálattal megvédik a nép gabonáját minden ellenséges cselekedettől, vagy esetleges gyújtogatástól.

Újságírói tanszék nyílt meg a varsói és krakói egyetemen

A Lengyel Egyesült Munkáspárt javaslatára az 1950-51. tanévben újságírói tanszék kezdte meg működését a varsói és krakói egyetem bölcsészeti karán. A tanszéknek az a célja, hogy magas képzettségű újságíró kádereket neveljen. A hallgatók felkészülnek a szociális és politikai munkára is. A tanulmányok 3 évig tartanak.

GYŐZELEM ELŐTT

áll a hajdúdorogi „Rákosi” termelőszövetkezeti csoport

Azt mondják, hogy a kenyérszátát vivják. Hát van is benne valami. Mintha fegyvernemek adtak volna találkozóit egymásnak itt a hajdúdorogi „Rákosi” tiszcs földjén. A csoport dolgozóinak szorgos csoportja mellett itt vágják a rendet a székesfehérvári, miskolci, pétervársárai honvédek is. Ahogy annakidején a dolgozó nép küldte őket a néphadseregbe, úgy küldte most őket a dolgozók segítségére a néphadsereg.

S a fegyvernemek között tökéletes az együttműködés. Az egyik miskolci bajtárs épp most tart tapasz-

talatserét az egyik fehérvárali, hogy miképpen is kell a kereszt tetejére tenni a „papot”?

Az ellenség

De csatlátér ez a viaszgára búzamező a szó mélyebb értelmében is. Az ellenség már jóval előbb megindította itt a támadást. Dolgozóit erősen az egyházi reakció szövetségesein, a kulákokon keresztül.

— Itt álltak a föld végén — meséli Molnár István párttitkár és Koszta Miklós propagandista elvtársak. — Azt hirdették a falu szélében-hosszában, hogy a traktor ke-reke nyomán n m jog nőni a búza. Most aztán csak össze kell hasonlítani a csoport természetét a kulákokéval, vagy a papokéval. Igaz, náluk talán a szabatotás is közrejátszott.

Valóban meg lehet nézni a „Rákosi” tiszcs földjeit. Közél s távolban nincs olyan termés. Így aztán a tények szerették le a kulák propagandát. Ez talán hiba is kicsit, a pártszervezet hibája, hogy megvárják a tények cáfolatát. Ezért fordulhatott elő, hogy közvetlenül az aratás beindulása előtt majdnem sikerült a papoknak újra megzavarni a község hangulatát. Összegyűlt egy nagy rakás belőlük: jöttek apácák is bőven. Mielőtt aztán szétszédtek, bedobták a kulákokon keresztül a hírt, hogy bezárják a templomokat, a papokat, az apácákat. Sikerült is elhitetniük néhány köztársasággal is ezeket a híreket. S míg a papok így felkavarták a község s nem egy helyen a családok békéjét, addig ők maguk nyugodtan mentek nyaralni.

— Na, de a munkával még sincs hiba — mondja a titkár elvtárs. — Csütörtök este megtartjuk az új kenyér ünnepét. S azt hiszem — teszi hozzá —, hogy túlteszteljük a minisztertanács határozatát. Szeretnénk megállni a helyünket a versenyben a szomszédos Hajdúbüször-ménnyel. Ők tették az országos versenyfelhívást, de az eddigi eredmények azt mutatják, hogy mi sem fogunk lemaradni a versenyben.

A szövetségesek

Mikor ezt mondja, hogy „mi”, nemcsak a tiszcs tagjai érti, hanem tekintettel már ideileli a messziről jött honvédbajtársakat is. Valahogy úgy összenőttek ezalatt a néhány nap alatt. De nem is csoda. Nem idegenek ezek. A saját fiaik.

Mintha a ki nem mondott gondolatot formálná meg Koszta elvtárs úgy kezd beszélni. — Régen is küldték aratni a katonát. 1915-ben is, mikor én szolgáltam. Csak hogy akkor parancsszóra mentünk s minden nap a gyakorlatozás után. A Bethlen grófok birtokára küldték bennünket. Aztán úgy tették elénk dísznők elé a moslékot.

— Mi meg most alig bírtuk megenni a jó malacpörköltöt, olyan zsírós volt — mondja Gy. Gy. bajtárs.

— De ám ez még csak a kezdet, bajtársak. Amilyen hírtelenke volt. Lesz ám még a hús mellé jó meggy-szósz is. Jól esik ám a savanyúsá- ilven meleg időben.

Közben az egységmérés a napi eredményekről számol be. A legjobb eredményt az ifjú brigád érte el. Ugy húzzák itt a bajtársak mellett a rendet, mintha csak megakarnák mutatni, hogy egy-két év múlva mi is olyan jó katonák leszünk, mint ti. De a nemes versengésben helyes választ adtak a honvéd bajtársak is. Nem feledték el, hogy honnan jöttünk. Jól forgattuk a kaszát is, akárcsak fegyvereinket, ha sikra kell szállni eredményeink, békénk védelmében.

Túltejesztették a honvéd bajtársak is a 100 százalékot.

— Holnap meglez tán a 200 is nekik — mondja Koszta elvtárs —, olyan jól haladnak, úgy belejárnak.

De ezt a dicséretet már nem hallották a bajtársak. Újra beálltak a rendbe. S a kaszák, a béke győztes fegyverei egyszerre suhannak. Nem örülnének az imperialisták, ha látnák...

Rossini:

SEVILLAI BORBÉLY

A Sevillai borbély műsorra tűzése a Górdülő Opera debreceni előadásában már a legutóbbi közvélemény-kutatás és munkakértékelés eredménye volt: egyike volt a dolgozók részéről kívánt és a Górdülő Opera jelenlegi lehetőségei mellett is megvalósítható előadásoknak. A választ minden tekintetben jó volt: a Sevillai borbély könnyűségével fogva alkalmas a nehezebb operákba való bevezetésre, tartalma szórakoztató, zenéje dallamos, mondanivalója van.

A hosszas huzavona után mégis a szabadtéri színpadra vitt előadás azonban színpadiag nem sikerült kifogástalanul. A második felvonás szép, izéles díszlettel előt Bartolo orvos háza kívülről meglehetősen bagolyvár-szerűnek és vadregényes montmartrei sikátorházaknak tűnt, és nem egy „józan”, jószituált kis-polgár kényelmes lakának. Bár az általában kisebb színpadhoz készült díszleteket bizonyára komoly feladat volt a leninparki szabadtéri színpad húszméteres színpadára feleltetni, mégsem meríti ez a stílustalan, sőt kopott első színpadi kép hibáit.

Maga az előadás sikerült. A sok színészi játékot, sőt játékbéli ábrázolóerőt kívánó alakítások (Figaro, Bartolo, Basilio figurái) jól sikerültek, különösen Mindszenti Odón Figaroja valóban a kispolgári gyengeségeket neveltségessé tevő verbő alakot és játékot állított élénk. Eneki-leg is jót, könnyedet és biztosat nyújtott. Rissai Pál az egyébként igen háttas Basilio szerepét ugyan-csak jó színészi teljesítménnyel, egészen kiváló, éreces, ha kellett, öbös basszusal énekelte és játszotta. Szanati József játékbán, komédiában igen jót, éneklésben azonban már lényegesen halványabbat nyújtott, sokszor egészen elszárvált. Somogyvári Lajosnak az ének és tökéletes muzikáltsága az erősebbik oldala, bár Almaviva szerepére nem eléggé lírai. Az eredetileg kitűzött Paviánszky Edina helyett éneklő Darvas Ibolyával azonban nem lehetünk elégedettek játékban sem. Bántó, hogy beszédhangja énekhangjával el-lentetés, ami ugyan védelemnyel-nem hiba, mégis az énekes-be-szédés szerepeknél zavaróan hat.

Koltai Ferenc Rossini zenéjét mo-zartos fellegásban, helyenként, pl. a nyitányt egészen kiválóan vezényel-te. Egység volt zenekar és színpad között, tempói általában jók, de di-namikai megoldásai már csak a sza-badtér más követelményei miatt is-ibásak. A színpad akusztikai adottságai — úgy látszik — nem volt

tisztába, ez volt nyilvánvalóan nagy-részt az oka a tudiszkért vezénylés-nek.

Nem „sztárokkal”, hanem jó együt-tessel, jó előadással ünnepelte a Górdülő Opera a Sevillai borbély debreceni előadásával az 1949-50. évad századik előadását. Az előadás előtt Molnár Pál elvtárs, a Górdülő Opera titkára méltatta az együttes munkájának jelentőségét, mondott köszönetet a Górdülő Opera döntő „alapanyagának”, a MÁV szími-likusok zenekarnak.

A Sevillai borbély jó út az opera-műfaj népszerűvé való teteléhez, ezt bizonyította a szabadtéri színpad nézőterén a kerítésen belül és kívül helyetfoglalt körülbelül kétezer-két-ezeröttszáz főnyi hallgatóság.

Megjelent a „Pártmunkás” legújabb száma

A Pártmunkás első cikkét közli Rákosi Mátyas elvtárs beszédét, melyet a DISZ a.k.úli kongresszu-sán mondott. „A megyei és a nagy-budapesti kerületi párttervezetek-ről” címen Gergely Istvánné írt cikket, mely értékelését adja a megyei és kerületi párttervezeteknek és megjeleli a párttervezetek utáni feladatokat. Szurdi István elvtárs a pártbizottságunk munká-ját ismerteti, a tanácsok munkájá-val kapcsolatban és különösen fel-hívja arra a figyelmet, hogy a ta-nácsok megalakítása egyben harc az ellenséggel. „Jó politikai munkával küzdjünk minden szem gabonáért!” címmel Nyers Rezső elvtárs írt cikket.

A Magyar Dolgozók Pártja Köz-ponti Vezetősége Agitációs és Pro-paganda Osztálya kiadta fűzet alak-ban a Párt Központi Vezetőségének június elsején ülésén hozott határo-zatait: A magyar népgazdaság fej-lésztésének legközelebbi feladatai-ról és a klerikális reakció elleni harc-ról. (Áruszára ára 80 fillér.)

Cséplőgéptulajdonosok a megyei bíróság előtt

Dolgozó népünk súlyos ítéletet vár a szabotálók ügyében

Székrenyess Gábor, Földessy Gyula és Földessy Dániel sárrétud-vári kulákok ellen eljárás indult, mert a rendelkezések ellenére sem hozták rendbe cséplőgépeiket. Cé-ljük az volt, hogy minél nagyobb szemvesztéssel dolgozzanak gép-jük.

A helyi Néprfront bizottság éber-

sége azonban megakadályozta a sza-botálókát céljaik elérésében. Leleplezték őket s kártévesz szabotálásuk miatt a három kulákot bezárították a debreceni államügyészség foghá-zába. A cséplőgéptulajdonosok a kö-zeli napokban a megyei bíróság elé kerülnek és dolgozó népünk példás ítéletet vár a szabotálók ügyében.

A minisztertanács határozatának minden pontját végrehajtjuk

Magyánk dolgozó parasztsága a Párt irányításával, nagy lelkesedé-sel végzi a terménybetakarítási munkálatokat, hogy maradéktalanul eleget tessen a minisztertanács határozatának. Lelkeshangú levelek-ben számolnak be dolgozó népünk vezérének, Rákosi elvtársnak, mily-en intézkedéseket tettek a hatá-rozat végrehajtásának érdekében. Az egyik ilyen levelet az alábbiak-ban közöljük:

Kedves Rákosi elvtárs! Jelentjük, hogy a minisztertanács határozatát népnevelőtervezetben megtárgyalva arra az elhatározásra jutottunk, hogy annak minden pont-ját maradéktalanul végrehajtjuk.

A hosszúpályi „Petőfi” termelő-szövetkezeti csoport versenyre hiva-ti ki a monostorpályi „Dózsa” ter-melőcsoportot, az alább felsorolt há-rom pont szerint:

1. Kinek lesz kevesebb szemvesztésé.
2. Ki köt több szerződést talajművelésre.
3. Ki köt több szerződést gabona-elállításra.

Az első pont csak a két termelő-csoportra vonatkozik, míg az utóbbi két pont népnevelőkön keresztül a két község egész lakosságát érinti.

A június 22-én este tartott nép-nevelőtervezetünkön Koncez István népnevelő vállalta elsőnek a 200 mázsa gabona leszerződését, de utána Kéri Lajos elvtárs, az üzemi párttitkár is rögtön jelentkezett. Harmadiknak Csendon Imre nép-nevelő elvtárs jelentkezett. A szer-ződések határideje 1950 július 18.

Szemelől tartjuk azt is, hogy nem elegendő, ha a gabonabegyűjtés megszervezését csak a gépek indulása után kezdjük meg. Közsé-

Feketevágásért 3000 forint pénzbüntetés — vagy öt hónap fogság

Illés István, szabadságtelpehi hentes most választhat. Fekete-vágásért vagy kifizeti a járás-bíróság 3000 forintos büntetését, vagy leül az 5 hónap foga-záat. Ha úgy dönt, hogy ki-tölti a büntetését, akkor az előzetes fogságból 17 napot be-számítanak.

A feketéző hentes egyébként sertéseket vásárolt engedély nélkül, azt vágási engedély nélkül vágta le és a húst feketén kiárusította. A közellátás érdekeit veszélyeztető bűncse-lekmény miatt vonták most fe-lőlésére.

SZERDA

gja

vezeti és ma dél-s, a Köz- nek. Elő- li járható vízi Pár- munkatár- titkárok, k meg.

meti Mi- lákok a- rákat jár- vetkezeti- tak. Az arországi őrizetbe k őket a- ság fog-

igazgató- a gaz- nalapju- lapjukat a Köz- (hivatal) abonalap abonalap- et, ezért ke, hogy- több ki- részeken- őrtökön, des ta- ren vált- ukat. 1. egyes: ösülsze- Dombos- vos, Pal- Pénteken Pénteken fanciesi- Macson:

V

m., Nagy- Sándor- pó-u. 22.; k. s., Pa- éla park- 2.; Jenő, ok, Dara-

IV gépla- és Kle- nty-u. 7. or Buda- Oláh Ká- án MAV- us Kovács- u. 11. fm. npsz.

NAP AMEL

SPORT

Hurokrepülés — háromszögrepülés

Folyik a vitorlázórepülők versenye Hajdúszoboszlón

A kiűnő eredményeket hozó hajdúszoboszlói vitorlázórepülők versenyének vasárnap a hurokrepülést befejezték. Az útrányi Hajdúszoboszló — Nyiregyháza — Hajdúszoboszló volt. Az első helyet Marczali László (Dorog) szerezte meg. Teljesítménye 128 km. 1935 méter magasság, 2. Solti (Dorog) 112 km, 1591 m magasság, 3. Szeredai (Műegyetem) 64 km, 2020 m magasság. A dérceni Miklósi c. számban hatodik lett.

Hétfőn a háromszögrepülést rendezték meg. E számban debreceni során született, mert Miklósi Sándor Hajdúszoboszló — Karcag — Füzesgyarmat távot 330 óra alatt, új országos junior csúcseredménnyel teljesítette, s megszerezte az első helyet. Második Marczali (Dorog) 3:49 óra, harmadik pedig Szeredai (Műegyetem) lett.

Az összetett versenyben Marczali (Dorog) nagy fölényrel — 305 pont — vezet, második Miklósi 230, harmadik Solti (Dorog) 195, negyedik Szeredai (Műegyetem) 182 ponttal. Tischer (Debrecen) a kilencedik, Kiss Géza (Debrecen) pedig a tizedik helyen áll.

A NYULASI REPÜLŐTEREN

Vasárnap modellező vitorlázóversenyt rendeztek. 166 gép vett részt a küzdelemben. A szenioroknál a főver-

senyt Györi Ferenc (Gépipari gimn.) nyerte. Modelleje 37:10 percet repült. A második helyen is Györi modelleje végzett. Az 20:02 percet volt a levegőben, majd eltűnt, akár csak a győztes modell — a felhők között. További sorrend: 3. Vas Tibor (Közg. gimn.) 13:23 perc, 4. Erdi (Ref. gimn.) 4:25 perc, 5. Tölts (Fazekas-gimn.) 4:07 perc, 6. Kovács (Gépipari gimn.) 3:26 perc, 7. Kovács Sándor (Hajlított Bütörgyár) 3:04 perc.

A junior versenyben Kecskeméti (Nyiregyh. Kossuth-gimn.) lett az első, 4:41 perccel, 2. Józsa (Rákosi-telepi úttörő) 4:25 perc, 3. Kóvári (Nyiregyh. Kossuth-gimn.) 3:41 perc, 4. Alföldi (Ref. gimn.) 3:39 perc. A gumimotoros modellek versenyét Molnár (Fazekas-gimn.) nyerte, míg a vitorlázó csuszárny modellek versenyében Mányi Béla (Hajlított Bütörgyár) lett az első.

Csapaiban ez a sorrend alakult ki: 1. Gépipari gimn. 67 pont, 2. Nyiregyházi Kossuth-gimn. 19, 3. Közg. gimn. 16, 4. Ref. gimn. 10, 5. Hajlított Bütörgyár 7, 6. Fazekas-gimn. 6, 7. Kisvárdai Bessenyei-gimn. 6, 8. Rákosi-telepi úttörők 5, 9. Szerdai utcai úttörők 1, 10. Nyiregyh. Vasvári-gimn. 1, 11. Nyiregyházi Zrínyi Ilona-gimn. pont nélkül.

JULIUS 8-ÁN ÉS 9-ÉN

MHK JELVÉNYPÁLYÁZAT KIÁLLÍTÁS LESZ DEBRECENBEN

Az Országos Sport Hivatal az új MKH-jelvénynek megtervezésére az elmúlt tavaszi pályázatot hirdette. A határidőig több mint ezer pályamunka futott be az OSH-hoz, ebből közel negyszázöt kiállítás keretében mutatni be a dolgozó népek.

Országzszerte hatalmas tömegek néztek meg eddig a kiállítást. Így Budapest, Miskolc, Pécs mellett Debrecenben július 8-án és 9-én rendezik meg az MKH-jelvénypályázat kiállítását a Vigaszínház moziban.

AZOK AZ MKH-ZÓK,

akik kerékpározásból akarnak próbálni, a jövőben minden hét szerdáján jelennek meg a D. Lokomotív-pályán.

ZAMECSNIK TIVADAR,

Magyarország többszörös bajnoka is benevezett a vasárnapi debreceni sakkpályai versenyre, ahol az ország kiváló motorosai állnak a rajtnak, hogy a legjobb debreceniek ellen felvegyék a küzdelmet. Zamecsnik a 350-es kategóriában vesz részt, ellenfele a D. Lokomotív egyik legjobbja: Polgár les.

A D. Lokomotív egyébként értesíti a közönséget, hogy Domján, Kesjár, Zamecsnik és a többi kiváló motoros részvételével szombaton délután nyilvános edzést rendeznek a D. Lokomotív megnagyobbított sporttelepén.

SOPRONBAN JÁTSZIK VASÁRNAP

A D. Lokomotív. Ellenfele egy vasutas kombinált lesz. A debreceni együttes több próbjátékot vezet magával, köztük igen tehetséges fiatalokat is. A mérkőzést a vasutasnap keretében rendezik meg a szak-szervezet.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK FELELŐSÉGET!

(E HETI TOTOTIPJEINK)

ÉDOSZ Lendület—Szokolok Lok.	2 x
Kecskeméti SZTE—Kerámia	1 x
Oroszló—III. ker. Textil	1 x
Elektromos—Szegedi Textil	1 x
Szolnoki MTE—ÉDOSZ Húsos	1 x
Szegedi Lokomotív—Makói VSK	1 x
K. Lombik—Soproni Lok.	1 x
Váci DTK—Kátvani VSK	2 x
M. Pan. ut.—Kisunhalasi VSK	2 x
Pereces—Ganz	1 x
SZFAC—Magyar Textil	1 x
Goidberger—Cegléd	2 x

PÓTMÉRKŐZÉSEK

Moszkvai Dinamo—M. Szpartak	1 x
Honvéd—ÉDOSZ (kerékpár)	1 x
Előre—Postás (kerékpár)	2 x
ÉDOSZ—Textiles (vialabda)	x x

SVÉDORSZÁG 3:2-RE LEGYŐZTE OLASZORSZÁGOT

Braziliában, az úgynevezett világ-bajnokság küzdelmei során. Igaz, a mezőnyből hiányzik a Szovjetunió, Magyarország, Csehszlovákia, Ausztria, Franciaország és még számos állam kiváló labdarúgó csapata, ez azonban mit sem zavarja a brazilai „nagykirakus” rendezőt. A többi mérkőzésen a hazai együttes 4:0-ra verte Mexicót, Anglia 2:0-ra Chilét,



Városi Párthizottság közleményei:

Üzemi és körzeti titkár elvtársai: ma délután 5 óra mozgósítják a nemzetközi előadásorozat hallgatóit (Postás-székházban). Az előadás címe: „Népi demokratikus országok tervgazdaságának eredményei”. Előadó: Csikós György elvtárs, a háromhónapos pártiskola előadója.

Háromhónapos egyéni tanulók és tankörvezető elvtársak ezen a héten a nemzeti és gyarmati kérdés első kétheti anyagából a tanulókörökkel tartásuk meg a szokott helyen és időben.

Az összes alapszervezetekben e héten taggyűlést tartunk, melynek napirendi pontjai: 1. Titkári beszámoló, 2. Tag- és tagjelölt felvétel. A titkár elvtársak készüljenek fel a beszámolóra.

Összes falujáró és tanyajáró felülők ma 6 órakor fontos értekezletre jelenjenek meg Vörös Hadsereg útja 24. szám alatt.

Pártoktatók Háza hírei:

Június 30-án, pénteken este 5 órakor a helyi pártiskoláról. Tartja: Vajda Márton elvtárs MB, VB, állami gazdasági, üzemi, hivatali, közegészségügyi, pártbizottságok, csúcsvezetőségek, agit. prop. felelősök, írószövetség, egyetemi funkcionáriusok, elmunkások és sztahanovisták, népnevelők, kiváló munkások, szerkesztőségi tagok számára.

Körzeti, nagyüzemi, alapszervi propagandafelelősök, állami hivatalok, egyetemi funkcionáriusok számára, alap- és haladófokú szemináriumok vezetői számára június 30-án, pénteken este 6 órai kezdettel előadást tartunk „Az atomenergia szerepe a természet átalakításában” címmel. Előadó: Simon Zoltán elvtárs.

Megyeri Párthizottság közleményei:

A héten a megyében minden alapszervezet tartson taggyűlést. Napirendi pontok: 1. Titkári beszámoló a Központi Vezetőség május 31-i és június 1-i határozata, ezenkívül a rang, cséplés, begyűjtési munkák kiértékelése, 2. Tag- és tagjelöltfelvétel.

Vidékiek

Apróhirdetéseket beküldhetnek levélben, 2 szöveghez az apróhirdetés árát apró postabélyegen kerjük beküldeni. Kéznapi 30 fill, vasárnap 50 fill. szavanként.

OKTATÁS

Könyvelés tanítását vállalom: Orosz, Ságvári Endre-u. 4. I. em. 12-13 óra között, július 3-ig. Sz 2381-2

ALLAS

GÉPIRÁSOS másolatát olcsón vállalok idegen nyelveken is. Eredelődni köllégium kapusánál. 2379-3

NEMZETI Vállalat felvező

új rendszerű ágazatának beszerzéséhez munkatársakat. Jelentkezés 10 órától. Állami Biztosító, Hatvan-u. 1. 2340-3

LAKÁS

ELCSERÉLEM debreceni lakásomat nyiregyházi. Illés Tóth, Plac-u. 58. II. lépcső, I. em. 16. 129-1

BUTOROZOTT SZOBA

BUTOROZOTT szoba két férfi részére elsősorban kiadó. Varga-u. 10. 7. ajtó. Sz 2351-5

RENDESEN butorozott

szobába férfi lakótársat keresek július 1-re. Vörös Hadsereg-útja 58. 4. lépcső I. em. 21. ajtó. 126-3

KIADÓ butorozott szoba

két férfinak. Vitrineskandenc, székkel eladó. Kossuth 11. 128-5

VETEL

NYLON hűtőedényeket veszek Orosz, Pi-u 56. Ny. 702-9

ENYVET (bőrenyv) bármilyen mennyiségben veszek.

Csapó-u. 67. 2331-9

TOLLAT, pelyhet veszek

és eladok kilonként is. Pest-u. 1. Hatvan-u. sarok Szatmár. 4133-9

VESZEK kölest, muhart, lucernamagot, szudánmagot és magféléket Nagy, Berec u. 2. sz. Ny. 819-9

AUTOKULSÖGUMKÉRT

2-3 forintot adok kilójáért. Csapó u. 98. Gombócsi. Ny. 803-9

ELADO BUTOR

KONYHABERENDEZÉS új, modern eladó. Szent Anna u. 27. Érdelkődni: HENCSEK, ágybetét jó anyagból olcsón eladó. Kálvin-tér 12. Sz 2366-11

HENCSEK, vitrin, sifon, ágy, asztal eladó.

Hatvan-u. 27. pince, balra. Sz 2329-11

KOMPLETT háló, barna, sűrűsítővel eladó. Telek 27.

jobbra 2. ajtó. Ny 824-11

ÜVEGES szekrény, jég-szecsítőgépet, vétel.

Rákóczi 8. keresztútját. Ny 823-11

ELADO íróasztal, ebédlő

kredencek, könyvek. Vörös Hadsereg-útja 28/B. I. em. 5. 113-11

KÉTSZEMÉLYES reklám

olcsón, sűrűsítővel eladó. Kész reklám, hencser kapható és megrendelhető. Rákóczi 35. Bálint Sz-11

REKAMÉK teleoldalak

bordó epingé, huzaattal szelvény, fotó, komoly kivitelben sűrűsítővel eladó. Péterfia u. 59. Ny 808-11

SZEP félháló eladó.

Szabadság-út 30. fűrdő mellett. Sz 2345-11

UJ modern konyhaberendezés eladó.

Miklós-u. 18. 132-11

FESTETT hálószoba

egy szekrénnyel eladó. Veres-u. 20. Sz 2343-11

BUTOROK és edények

sűrűsítővel eladó. Deák Ferenc-u. 8. 2391-11

RADIO

RADIOT NANASSYTO Radiójavítás Nanassynál. Nepradió 380 Ft. OKA utca. Vajra u. 87. 147-12

PHILIPS 3-1-es világvevő

szuper olcsón eladó. Kálvin-tér 3. Sz 2378-12

JOHANGU rádió 280

forintért eladó. Gyepusor 50 Sz 2350-12

AUTO, MOTOR KERÉKPÁR

KERÉKPÁROK zirozása, vázák, gumik, gumiszalagok, varrógépek javítása, alkatrészek raklitoron. Nagy Istvánnál, Széchenyi utca 2. 1862-13

RADIO világvevő szuper

olcsón eladó. Vendég-utca 7. Sz 2384-12

UJ RADIÓK

fizetékönnyítéssel is, használtak olcsón kaphatók. Apaffy-utca 18. 1726-13

VARROGEP

VARROGEP Singer, Pfaff, bobinos, sűrűsítővel, négyfokos, majdnem újak Ventilátorkezelés: Soltesznál. Kálvin-tér 2. Sz 2349-14

NŐI varrógép olcsón

eladó. Plac-u. 8. Marczai, Rádióújt. Sz 2380-14

BOBINOS varrógép

eladó, veszek, becsérlek: Karsay, Magcs György-tér 11. Sz 2382-14

FERFI Singer varrógép

és egy beteglőkocsit eladó. Dobó-u. 10. 2398-14

ELADO CEP, SZERSZÁM

IROGÉPET, számológép, pet, sokszorosítógépet javít, elad, veszek: Ludmár, Plac-u. 42. udvarban. Telefon: 48-07. Sz 2317-13

IROGÉP, számológép, sok-

szorosítógépet eladás, vétel, csere: Szokénél. Kőlcsey-utca 24. Sz 2345-15

Tömegszervezeti közlemények

KIOSZ. Sütő, cukrász szakosztály ma 4 órakor ülést tart. — Könyvkötő, fényképező szakosztály ma 6 órakor ülést tart. — Vendéglős, korcsmáros, szikvizes szakosztály csütörtökön 6 órakor ülést tart. — Könyves, ács szakosztály csütörtökön 6 órakor ülést tart. — Asztalos szakosztály futballistát ma 5 órára a DTE-pályán jelenjenek meg.

KIOSZ. Ma délután 6 órakor a KIOSZ Hámán Kató MNDSZ csoportja vezetőségválasztó ülést tart. A tagok feltétlenül és pontos megjelenését kéri az elnökség. — Csütörtökön délután fél 7 órakor Szabad Nép Barát Kör.

Vendéglátóparti dolgozók szakszervezete ma délelőtt fél 10 órakor hivatalos helyiségekben taggyűlést tart. A tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség. — Pedagógus szakszervezet tekerli az üdülő kártyákat, hogy július 2. beutaló jeyekért jöjjenek Bethlen-u. 14. sz. alá.

MNDSZ. Ma délután 5 órakor öszszvonít nőnapot tartunk. Minden MNDSZ asszony feltétlenül legyen a Magyar-Szovjet Társaság helyiségében. — Ma délelőtt a kultúrfelelősök 11 óra feltétlenül jelenjenek be. — Csütörtökön délután 3 órakor az iskolafelelősöknek értekezlet lesz. Iskola, óvoda és kollégiumi felelősök feltétlenül jelenjenek meg.

GYERMEKOKCSI

SÖTÉTKEK mely gyermekokcsi 300-ért eladó. — Széchenyi-u. 33. balra első ajtó. Sz 2325-18

GYERMEKOKCSI, sport- és mely legjobb kivitelben, nagy választékban kapható Piskoltnál, Plac-utca 42. Ny 791-13

ÉPÜLETANYAG

ABLAKTOK, különböző méretű eladó. Bathány-utca 15. 139-29

ELADO VEGYES

NAGY mérleg, iratszekrény, könyvespolc, asztal, 18x30-as ráfvas, vízgazlyó eladó. Szepességi-u. 49. Sz 2342-21

EBEDLŐSZÖNYEG, baba

ruhák, befőttes-, paradicsomos üvegek, könyvek eladók. Csokonai-u. 5. Sz 2328-21

MÉRLEGEK, súlyok

hitelesítve, tolosúlyos, katedes, felsőserpenyős, kapható. Javítások olcsón. Gyermekmérés kikölcsönzés. Kigyó-u. 57. 95-21

ELADO kétkerekű kézi-

kocsi. Nyil-u. 110. 125-21

ELADO férfi kerékpár,

kétfaliga, puitok, horogok, lámpák, üvegek, ládák, deszkák, zsákok, Lúka, Széchenyi-u. 5. udvarban. 127-21

KRUMPLI fűlesztő és

krumplizúzó, 3 m vasvályú Cegléd-u. 7. 131-21

ORION 4-2-es világvevő

rádió, egység csillár, kis kombinátszekrény, négy-szögletes kihűzős ebédlőasztal, kerekasztal, festőnyek, függönykarnis, gyer tyartatók, speiz stélási, honyhaasztal bádógtetovel, befőttes és paradicsomos üvegek, frásztelések elcsón eladó. Vörös Hadsereg-útja 43. III. lépcsőház, IV. em. 10. Sz 238521

AJANLAT

SZITAT rostát készítő. től, javítást vállal Varga, szitásmester, Kossuth 18. 1725-22

CSIZMASÁMFA 70 forint,

kaptára, cipészámfa legolcsóbban Jámor István kaptafakészítőmesterénél. Ny. 801-22

ORAJAVITÁS, precíz

munka KEPESENL, Dimitrov-u. 2. (volt Miklós-u.) Ny 822-22

FATALPAK dús választékban.

Férfi, női 4 Ft, gyermek 2-3 Ft, Nagy Béla bórkereskedőnél, Csapó utca 19. Sz 2363-22

CSIPKENADRAG 8-90,

divatcsinos pullover 58-105, női, férfi és gyermekoknik olcsó árban, előrajzolás, párnamentőzés: Ptkónál, Kossuth-u. 4. Sz 2365-22

BÖRÖNDJAVITÁST, re-

tekülfestést vállalok: Szilágyi börtöndös, Simonffy 4. Tejj piac. Sz 2368-22

LEGSZEBB meglepetés

egy tropikál ruha Tegdesül, Kálvin-tér 19. Sz 2369-22



VII. évfolyam,

Jugoszlá

(ks) Két évvel a Kommunista Irodájának határozata miatt a világ egész világot a pártjában ellenszerek kerekedtek „kommunistának” zelői: Tito, Kar képviselik a prolet must. Nem sokken Tito embere Moies Milost, a Tájékoztató Irodait. Provokációs vetők ezt az esemárm nemcsak Ma többi szomszédok ellen is elkövetteség.

A világ népeit mi történt Jugoszlávia Iroda, a ban segítettek. Sz az ellenségek. Sz gyelmet a trockist kártevésére és Tájával együtt lezódott, mint a Sz ellensége, az imkiszolgálója, Jugárulója. Ez a gaz meg a görögországot, az volt a cé bomlaszsa a Szóditó hadműveletet zelt népi demokráciát elvették a szerkőnek tömegeve moszkvai nagykövetségben a demokratikában vetéseket.

„Hűségese” szó a népi demokráciába befurakban, a letűnt reakcióiban. Magyarorsny, Jusztus bar Rákosi elvtárs és

Mit akart Rajk resztül az angolmus Magyarországarhaborút, ellenszámítottak a nemzetországban csendőrdőkre, Hormitottak a letűnt nagykövetségekre.

visszatérjen az amilyenben nincs nek. El akarták a amit joggal vett azt akarták, hogy tizezerholdások, hatalmukat szingyárosok és bank kez a kézben az Magyarországon. Magyarországon, gáriában, Albániában és Lengyelében a nép, is ingyenlők. Epülő bad országunkból gyarmatot akarta

A trockista penvánosságra került a dolgozó nép demagyar dolgozó hogy ragaszkodni musunkhoz, ragabb jövőhöz és engedik elvenni. ban, a népi demokráciában mutatják újra nagy segítségjüket iránt, ha Dolgozók Pártja társához azért, azánkra törő győ a magyar dolgozó

Titók a törtéjára kerültek. Nek rájuk a do Gyűlölik, mint a cializmus, a béke perialisták ügye kész talpnyaló leplezése alkalmailó és rádió d

Népnevelők munkáját segíti elő